ZA.270.150.2018 Katowice, 22.10.2018r.

WYJASNIENIA | MODYFIKACJA TRESCI Siwz

Dotyczy: postepowania prowadzonego trybie przetargu nieograniczonego na: ,,Zakup
energii elektrycznej do obiektéw Zamawiajacych uczestniczacych w grupie zakupowej
G6rnoélqsko-Zaglebiowskiej Metropolii”.

Pytanie 1:
Wykonawca zwraca sie z prosba o udzielenie nastepujacych informacii:

a) Czy umowy dystrybucyjne (jesli Zamawiajgcy posiada rozdzielone umowy) zawarte $3 na czas
okreslony, czy nieokreslony?

b) Kto jest dotychczasowym Sprzedawcy energii elektrycznej?

c) Jaki jest okres Wypowiedzenia obowigzujgcych uméw kompleksowych/ uméw Sprzedazy energii
elektrycznej?

d) Czy Zamawiajgcy samodzielnie wypowie obowigzujgce umowy w terminach pozwalajgcych na
skuteczne przeprowadzenie procesu Zmiany Sprzedawcy, czy tez upowazni do tej czynnosci
Wykonawce?

e)Czy Zamawiajgcy samodzielnie zawrze umowe o Swiadczenie ustug dystrybucji w przypadku punktéw
poboru, dla ktérych obowigzywaty dotychczas umowy kompleksowe oraz w przypadku punktow poboru,

dystrybucyjnych.

b) Petnomocnik Zamawiajqcych uznaje, ze na etapie przygotowania oferty informacja
(o} dotychczasowym sprzedawcy nie jest  konieczna. Wykonawcy, ktéry zostanie wybrany
W postepowaniu, zostanie przekazane zestawienie Zawierajgce informacje o dotychczasowym
sprzedawcy na potrzeby przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy.

kalendarzowego.

d) Dla istniejacych  umow kompleksowych Zamawiajgcy  udzieli Wykonawcy stosownego
petnomocnictwa do Wypowiedzenia uméw kompleksowych.

e) Tak, Zamawiajacy zawrze samodzielnie umowy dystrybucji dla punktéw poboru, dla ktérych obecnie
obowigzujg umowy kompleksowe badz umowy dystrybucyjne zawarte na czas okreslony.

f) Wystepujg pojedyncze przypadki uméw lojalnosciowych, w kazdym przypadku termin rozpoczecia
sprzedazy wskazany w SIWz jest zgodny z terminem uplywu czasu obowigzywania umowy




promocyjnej/lojalnoéciowej. Odmienne terminy rozpoczecia sprzedazy zostaty wskazane w SIWZ
(Zatgcznik nr 6).

Pytanie 2:

Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego petnomocnictwa do zgtoszenia W imieniu
Zamawiajacego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnosci
niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy U 0OSD wediug wzoru stosowanego
powszechnie przez Wykonawce (W zatgczeniu)? W przypadku braku zgody na powyzsze prosimy
o wyjasnienie, czy Zamawiajgcy ponosit bedzie odpowiedzialnos¢ za tres¢ wiasnego wzoru
petnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez 0osD?

Odpowiedz 2:

Petnomocnik Zamawiajacych zamiescit wzor tresci petnomocnictwa do zgtoszenia umowy (Zatgcznik nr
2 do Umowy). Tres¢ zawarta W petnomocnictwie jest wystarczajaca do przeprowadzenia zgtoszenia,
byta juz wielokrotnie wykorzystywana i do tej pory nie byta kwestionowana przez OSD.

Pytanie 3:

W przypadku punktéw poboru energii, dla ktérych zmiana sprzedawcy bedzie przeprowadzana po raz
pierwszy oraz w przypadku punktéw poboru energii, dla ktérych umowa dystrybucyjna jest zawarta na
czas okreslony i braku zgody na udzielenie petnomocnictwa na wzorze zaproponowanym przez
Wykonawce, prosimy O informacje, czy Zamawiajacy upowazni Wykonawce do zawarcia umowy
dystrybucyjnej z OSD na podstawie oswiadczenia woli, zawartego W udzielonym przez siebie
pe%nomocnictwie, na warunkach zgodnych z aktualnie obowigzujacymi?

Odpowiedz 3:

Zamawiajacy samodzielnie beda zawiera¢ umowy dystrybucyjne.

Pytanie 4:

Informujemy, ze dla punktéw poboru energii, dla ktérych umowa dystrybucyjna nie zostata zawarta na
czas nieokreslony oraz braku zgody na wzor petnomocnictwa zaproponowany przez Wykonawce,
w przypadku braku zgody na zawarcie w udzielonym petnomocnictwie oswiadczenia woli
uprawniajacego Wykonawce do sawarcia umowy z OSD lub braku mozliwoéci zawarcia umowy
dystrybucyjnej na podstawie oswiadczenia woli, Zamawiajgcy powinien wzigé pod uwage, ze
Wykonawca bedzie mogt zainicjowac proces PZS tylko wtedy, gdy do OSD zostanie dostarczona
podpisana przez klienta umowa dystrybucyjna. Zgodnie z IRIESD OSD na przygotowanie i przestanie
do klienta umowy dystrybucyjnej ma czas do 21 dni kalendarzowych. Po przestaniu takiej umowy przez
OSD klient powinien ja podpisac i odesta¢ zwrotnie do OSD. Informujemy, ze W przypadku braku zwrotu
do OSD umowy dystrybucyjnej i zgtoszenia przez Wykonawce procesu zmiany sprzedawcy, taki proces
zostanie zweryfikowany negatywnie. W zwigzku z powyzszym zwracamy sie Z zapytaniem czy
Zamawiajacy przewidziat czas niezbedny na zawarcie umowy dystrybucyjnej dla punktow poboru
energii, dla ktorych umowa dystrybucyjna nie jest zawarta na czas nieokreslony? Czy Zamawiajgcy
samodzielnie zawrze umowe Z 0OSD w terminie umozliwiajacym skuteczna realizacje procedury zmiany
sprzedawcy?

Odpowiedz 4:

Zamawiajgcy maja swiadomos¢é czasu niezbednego na przeprowadzenie procedury, w tym na
koniecznos¢ zawarcia umow dystrybucyjnych, umowy dystrybucyjne zostang zawarte w terminie
umozliwiajgcych skuteczng procedurg zmiany sprzedawcy.

Pytanie 5:

Zwracamy sie z zapytaniem, czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane W wersii elektronicznej Excel
oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpézniej w dniu podpisania
umowy? Dokument zawierajgcy niezbedne dane stanowi¢ bedzie rowniez zatgcznik do umowy.
Wytoniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy.

a) danych dla kazdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowos$¢, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa;

- planowane rocznée zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;




- hazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- humer aktualnie obowigzujacej umowy;

- data zawarcia oraz okres Wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- humer ewidencyjny PPE:;

- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

b) dokumentow dia kazdej jednostki objetej postepowaniem:

- petnomocnictwo do zgtoszenia umowy;

- dokument nadania numery NIP;

- dokument nadania numery REGON;

- KRS lub inny dokument, na podstawie ktérego dziata dana jednostka;

- dokument potwierdzajgcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz petnomocnictwa.

wypowiedzenia dotychczasowej umowy nie sg danymi Wymaganymi do procesu Zmiany sprzedawcy.
Pytanie 6:

Pytanie 7:
Wykonawca zwraca sie z prosbg o udzielenie informacji czy podane przez Zamawiajgcego parametry
dystrybucyjne - w Szczegodlnosci moc  umowna i grupa taryfowa, sg zgodne

z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzenia mozliwosci $wiadczenia ustug
dystrybucji przez wiasciwego OSD?
Odpowiedz 7:

Pytanie 8:
Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o udzielenie informacji, czy uktady pomiarowo-rozliczeniowe
W grupach taryfowych Bxx $3 lub bedg dostosowane do zasady TPA przed terminem realizacji
Zaméwienia? Jezeli nie kazdy uktad bedzie dostosowany do zasady TPA, prosimy o podanie dokfadne;
daty, do kiedy Zamawiajgcy dostosuje swoje ukfady pomiarowo-rozliczeniowe do zasady TPA.
Jednoczesnie informujemy, ze w Przypadku braku dostosowania przez Odbiorce uktadéw pomiarowo
-rozliczeniowych do zasady TPA po rozdzieleniy umowy kompleksowej, Sprzedaz energii jest
niemozliwa.

Odpowiedz 8:

Wszystkie uktady Pomiarowo-rozliczeniowe z grup taryfowych Bxx $3 dostosowane do Wymogow rynku
TPA i mozliwe jest dla nich rozpoczecie sprzedazy energii od 01.01.2019.

Pytanie 9:
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informujemy, ze wymég posiadania umowy GUD z wszystkimi OSD na dzien rozpoczecia sprzedazy
zapewni terminowe rozpoczecie sprzedazy dla Zamawiajacego, a dla Wykonawcy dodatkowy czas na
zawarcie umowy GUD z OSD.

Odpowiedz 9:

Zamawiajacy wymagaja, aby umowa GUD byta zawarta na dzien rozpoczecia swiadczenia sprzedazy
energii elektrycznej.

Pytanie 10:

Dotyczy Zatgcznika nr 5 do SIWZ - Projekt Umowy zakupu energii elektryczne;j §4 ust. 2 oraz Zatacznika
nr 2 do Umowy — wzor Petnomocnictwa

Wykonawca informuije, ze zawarcie umoéw o swiadczenie ustug dystrybucji moze nastgpi¢ na obecnych
parametrach dystrybucyjnych wiasciwych dla poszczegolnych punktéw poboru. Zmiana parametréw
dystrybucyjnych nie jest czeécig procesu zmiany sprzedawcy.

W zwigzku z powyzszym zwracamy sie z prosbg o potwierdzenie, zé ewentualne zmiany
przedmiotowych parametrow zostang dokonane po zakonczeniu procesu zmiany sprzedawcy.
Odpowiedz 10:

Zamawiajacy potwierdzaja, ze ewentualne zmiany przedmiotowych parametrow moga by¢ dokonywane
po zakonczeniu procesu zmiany sprzedawcy. Zamawiajacy nie beda wnioskowaé o jednoczesne
dokonywania zmian parametréw dystrybucyjnych wraz z realizacjg procedury zmiany sprzedawcy.
Pytanie 11:

Dotyczy Zatgcznika nr 5 do SIWZ - Projekt Umowy zakupu energii elektrycznej §4 ust. 9 Wykonawca
informuje, ze wszystkie dane dotyczace zuzycia energii przez poszczegobine jednostki znajdowac sie
bedg na fakturach wystawianych przez Wykonawce, zgodnie z powszechnie obowigzujacymi
przepisami prawa. Sporzadzanie dodatkowych zestawien, o ktérych mowa w przedmiotowym zapisie,
wigze sie z wykonaniem dodatkowych czynnosci na zlecenie Zamawiajacego i powinno zostac osobno
wycenione. Przepisy prawa energetycznego jasno okreslajg natomiast skiadniki ceny energii
elektrycznej. Wobec powyzszego wnosimy o usunigcie przedmiotowego zapisu w catosci.

Odpowiedz 11:

Petnomocnik Zamawiajacych pozostawia przedmiotowy zapis bez zmian.

Uzasadnienie:

Wykonawca dysponujac na potrzeby realizacji procesu fakturowania wszystkim niezbednymi danymi
zawartymi w systemie informatycznym nie powinien mie¢ problemu z wygenerowaniem zagregowanego
raportu, przepisy prawa energetycznego odnoszg sie do sktadnikow cen energii elektrycznej w procesie
taryfowym, zas w umowach bezposrednich Wykonawca kalkuluje cene wg wiasnych procedur i jezeli
jest taka konieczno$¢ to powinien uwzgledni¢ koszty przygotowania wymaganych raport i zawrze€ je
w cenie jednostkowej.

Pytanie 12:

Dotyczy Zatgcznika nr 5 do SIWZ - Projekt Umowy zakupu energii elektrycznej §8 ust. 5 Wykonawca
zwraca sie z prosbg o doprecyzowanie przedmiotowego zapisu poprzez okreslenie, iz Zamawiajacy
moze zwiekszy¢ ilos¢ punktéw poboru energii elektrycznej (PPE) lub zmieni¢ taryfe danego punktu,
jedynie w obrebie tych grup taryfowych, ktore zostaly okreslone i wycenione W Ofercie Sprzedawcy.
Punkty z innych grup taryfowych, nieujetych w Ofercie, oznaczaty bedg zmiang przedmiotu zamowienia.
Z uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca sie z prosbg o dodanie nastepujacego zapisu: ,Zwiekszenie
punktéw poboru lub zmiana grupy taryfowej mozliwe jest jedynie W obrebie grup taryfowych, ktére
zostaly ujete w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy."?

Odpowiedz 12:

Nie wymaga sie réznicowania cen dla poszczegolnych grup taryfowych. Zréznicowanie cen sktadanych
w ofercie powinno by¢ dokonane W oparciu © klasyfikacje: obiekty oéwietlenia ulicznego
— Grupa 1, pozostate obiekty — Grupa 2, obiekty z grup3 taryfowg Bxx — Grupa 3. Obiekty te aktualnie
klasyfikowane sg do wszystkich istniejacych grup taryfowych. Rowniez nowe obiekty klasyfikowane
bedg do powyzszego podziatu bez wzgledu na grupe taryfowa.

Pytanie 13:

Dotyczy Zatgcznika nr 5 do SIWZ - Projekt Umowy zakupu energii elektrycznej §9 ust. 3




Informujemy, ze Wykonawca w procesie fakturowania opiera sie na danych pomiarowo-rozliczeniowych
przekazywanych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, jednak w swoim bilingu parametryzuje
dtugos¢ trwania okresy rozliczeniowego. W zZwigzku z POWyzszym prosimy o wskazanie okresy
rozliczeniowego w odniesieniu do kazdego PPE wystepujacego w postepowaniu: czy WYynosi on
odpowiednio 10 dni, 1 miesigc, 2 miesigce czy 6 miesiecy?

Odpowiedz 13:

Codo zasady obowigzujg nastepujace okresy rozliczeniowe:

2 miesigce - grupy taryfowe Gxx, C1x,

1 miesigc - grupy taryfowe C2x, Bxx.

W przypadkach indywidualnych informacja o okresie rozliczeniowym zostanie podana wraz z zawarciem
umowy zakupu energii.

Pytanie 14:

przedmiotowego zapisu.
Odpowiedz 14:

Petnomocnik Zamawiajgcych Pozostawia tres¢ § 10 ust. 5 bez Zmian

Uzasadnienie: Procedury wewnetrzne Zamawiajgcych wynikajgce z Ustawy o finansach publicznych
wymagajg, aby w umowie Zawarty byt rachunek bankowy, na ktéry bedg dokonywane przez
Zamawiajgcego pfatnosci. Wykonawca powinien wygenerowa¢ numery rachunkoéw bankowych w takim
terminie, aby mozna byto je wprowadzi¢ do umow.

Pytanie 15:

Dotyczy Zatgcznika nr 5 do SIWZ - Projekt Umowy zakupu energii elektrycznej §10 ust. 6 i 7.
Wykonawca zwraca sie z prosbg o wykreslenie przedmiotowych zapiséw

Odpowiedz 15:

Petnomocnik Zamawiajgcych pozostawia tres¢ § 10 ust. 5, bez zmian.

Uzasadnienie: Por. odp. na Pytanie 14.

Pytanie 16:

Odpowiedz 16:
Petnomocnik Zamawiajgcych pozostawia tres¢ § 10 ust. 8 bez Zmian. Jednoczesnie wprowadza sie
autopoprawke do tresci § 10 ust. 8 uscislajac miejsce dostarczenia faktury. Nowa tres¢ otrzymuje
brzmienie:

»Naleznosci beda platne przez Zamawiajacego, na podstawie prawidlowo (zgodnie z Umowa)
wystawionej faktury VAT, w terminie 30 dni od daty jej dostarczenia na adres korespondencyjny
wskazany w Zataczniku nr 1 do Umowy.”

Uzasadnienie:




i osobista odpowiedzialnos¢ pracownikow  za ich naruszenie wykluczaja mozliwos¢ zmiany
zaproponowanych zapisow i wzigcia bezposredniej odpowiedzialnoéci za nieterminowe dostarczanie
faktur.

Pytanie 17:

Dotyczy Zatacznika nr 5 do SIWZ - Projekt Umowy zakupu energii elektrycznej §10 ust. 9 Zamawiajacy
okreslit dzien zaptaty faktur VAT jako date obcigzenia rachunku Zamawiajacego. Informujemy, ze
zgodnie z art. 454 § 1 Kodeksu Cywilnego, dotyczacego miejsca spetnienia $wiadczenia pienigznego,
a takze zgodnie z zasadami obowigzujacymi W obrocie gospodarczym, za dzien zaptaty uznaje sie
dzien, w ktérym srodki pienigzne wptyna na rachunek bankowy podmiotu, ktéremu nalezna jest zaptata.
W zwigzku z powyzszym Wykonawca zwraca sie z prosba o zmiane tresci zapisu w sposob nastepujacy:
_Strony okreslaja, se terminem spetnienia éwiadczenia jest data uznania rachunku bankowego
Wykonawcy”.

Odpowiedz 17:

Petnomocnik Zamawiajacych pozostawia tres¢ § 10 ust. 9 bez zmian.

Uzasadnienie:

Podobnie jak powyzej przyczyng takie sformutowania zapisow jest Ustawa o finansach publicznych.
Zamawiajacy nie moga bra¢ odpowiedzialnoéci za opOznienia transferow finansowych dokonywanych

w systemach bankowych. Ustalony W umowie termin zwigzany jest z powstaniem ewentualnych
zobowigzan odsetkowych i moze by¢ odmiennie uregulowany umownie.

Pytanie 18:

Dotyczy Zatacznika nr 5 do SIWZ - Projekt Umowy zakupu energii elektrycznej §11 ust. 2 Informujemy,
ze zgodnie z art. 6b ust. 2 i 3 ustawy Prawo energetyczne obowigzek pisemnego powiadomienia
odbiorcy o zamiarze wstrzymania dostaw oraz wyznaczenie dodatkowego 14-dniowego terminu na
zaptate naleznosci dotyczy jedynie odbiorcow w gospodarstwach domowych. Przepisy ustawy nie
naktadajg natomiast takiego obowiazku W przypadku pozostatej grupy odbiorcow. W zwigzku
z powyzszym zwracamy sie z prosbg o dostosowanie przedmiotowego zapisu do tresci zgodnej
z ustawg Prawo energetyczne, poprzez usuniecie stow ,(...) pomimo uprzedniego bezskutecznego
wezwania do zaptaty zalegtych i biezacych naleznosci w dodatkowym dwutygodniowym terminie oraz
powiadomienia Zamawiajgcego (Odbiorce/Piatnika) na piémie o zamiarze wstrzymania sprzedazy
energii elektrycznej i wypowiedzenia umowy”.

Odpowiedz 18:

Peinomocnik Zamawiajacych pozostawia tres¢ § 11 ust. 2 bez zmian.

Uzasadnienie:

Brak ustawowego obowigzku przestania informacji nie oznacza, ze strony nie moga umownie
wprowadzi¢ zapisow, jak w § 11 ust. 2.

Pytanie 19:

Dotyczy Zatgcznika nr 5 do SIWZ - Projekt Umowy zakupu energii elektrycznej §13 ust. 3 Wykonawca
zwraca sie z prosbg o modyfikacje przedmiotowego zapisu do tresci:

_Termin, w ktérym nastgpi ostateczne rozliczenie ilosci sprzedanej energii elektrycznej w wyniku
realizacji przedmiotu niniejszej Umowy, uptywa z dniem 28 lutego 2021 roku, pod warunkiem
terminowego przekazania kompletu odczytow przez osD”.

Odpowiedz 19:

Petnomocnik Zamawiajacych pozostawia tres¢ § 13 ust. 3 bez zmian. Wprowadza sie autopoprawke do
tresci § 13 ust. 3 korygujac kofcowa date rozliczenia. Nowa tres¢ otrzymuje brzmienie

Termin, w ktérym nastgpi ostateczne rozliczenie ilosci sprzedanej energii elektrycznej w wyniku

realizacji przedmiotu niniejszej Umowy, uptywa z dniem 28 lutego 2020 roku.”
Uzasadnienie:

Zamawiajacy hie ma mozliwosci zweryfikowania, czy dane pomiarowe zostaty Wykonawcy przekazane
przez OSD. Wykonawca bedac zwigzany z OSD Generalng Umowa Dystrybucyjng jest wiadny
egzekwowac od niego dane pomiarowe. Zamawiajacy bedac jednostkami podlegajacymi pod Ustawe

o finansach publicznych majg obowigzek zakonczy¢ wydatkowanie srodkéw za miniony rok
w odpowiednim terminie.




Pytanie 20:

szkody (straty)”. Informujemy jednoczesnie, ze zapisy w obecnym ksztaicie wptywajg na wzrost ryzyka
Zwigzanego z realizacjg umowy po stronie Wykonawcey, co z kolei moze negatywnie wplynaé na
kalkulacje ceny ofertowej dla Zamawiajgcego.

Odpowiedz 20:

Petnomocnik Zamawiajgcych Pozostawia tres¢ § 14 ust. 3 bez Zmian

Uzasadnienie: W relacjach umownych polegajgcych na zakupie energii Zamawiajgcy nie jest réwng
strong w stosunku do Wykonawcy. Wykonawca posiada Zagwarantowany ustawowo obowigzek

wskazane bedg dane Nabywcy (nazwa, adres, Nr NIP), natomiast dane Jednostki Organizacyjnej
- Odbiorcy (nazwa i adres) zostang wpisane pod pozycja "Adres korespondencyjny". Prosimy
O potwierdzenie, ze takie rozwigzanie dotyczgce wystawianych faktur VAT jest akceptowane przez
Zamawiajgcego.

Odpowiedz 21:

Petnomocnik Zamawiajgcych akceptuje wskazane powyzej rozwigzanie.

Pytanie 22:

zwigzanych ze zgtoszeniem umowy sprzedazy energii elektrycznej do lokalnego Operatora Systemu
Dystrybucyjnego, zgodnie z jego procedurami.

Odpowiedz 22:

Zamawiajgcy w kazdym przypadku dysponujg odpowiednimi dokumentami potwierdzajgcymi tytut
prawny do dysponowania obiektami uczestniczagcymi w postepowaniu przetargowym.

Pytanie 23:

Pytanie 24:
Wykonawca zwraca si¢ z pytaniem — Czy Zamawiajgcy zmodyfikuje § 10 ust. 5 projektu umowy
(Zatacznik nr 5 do SIWZ), w ten sposéb, ze otrzyma on brzmienie: ,Naleznosci beda ptatne na rachunek
bankowy Wykonawcy wskazany na fakturze.”?

Odpowiedz 24:

Petnomocnik Zamawiajacych pozostawia tre$¢ § 10 ust. 5 bez zmian

Uzasadnienie:

Por. odpowiedz na pytanie 14.




Pytanie 25:

Czy Zamawigjacy uzupetni szczegotowy opis przedmiotu zaméwienia, stanowiacy Zatacznik nr 6 do
SIWZ o nastepujace kolumny: pierwszalkolejna zmiana oraz dotychczasowy sprzedawca, CO W duzym
stopniu utatwi, umozliwi prawidtowe przeprowadzenie procedury zmiany sprzedawcy.

Odpowiedz 25:

Na etapie przygotowania oferty informacja o dotychczasowym sprzedawcy nie jest konieczna.
Wykonawcy, ktory zostanie wybrany w postepowaniu, zostanie przekazane zestawienie zawierajace
informacje © dotychczasowym sprzedawcy na potrzeby przeprowadzenia procedury zmiany
sprzedawcy. W zatgczniku nr 6 do SIWZ w kolumnie rodzaj umowy przedstawiona jest informacja czy
dla obiektu obowigzujaca aktualnie jest umowa dystrybucyjna czy kompleksowa — jezeli jest tam
wpisana umowa kompleksowa nalezy rozumie¢, ze dla tego PPE bedzie sie odbywata pierwsza zmiana
sprzedawcy, jezeli dystrybucyjna bedzie to kolejna zmiana sprzedawcy.

Pytanie 26:

Czy Zamawigjacy potwierdzi, ze wszystkie jednostki, wskazane przez Zamawiajacego W rozdziale
| SIWZ — bedg zawieraly umowy we wiasnym imieniu (289 umow)?

Odpowiedz 26:

Petnomocnik Zamawiajacych potwierdza, ze wszystkie jednostki bedg zawieraty indywidualnie umowy
we wiasnym imieniu, przy czym zwraca uwage, ze W przypadku JST w postepowaniu biorg udziat
réwniez jednostki organizacyjne (wystepujacy jako ptatnicy — por Zatacznik nr 6 do SIWZ Cz.1), ktére
réwniez bedg zawieraty indywidualnie umowy. Wobec powyzszego liczba zawieranych uméw bedzie
znaczaco wieksza niz 298. Agregacja wiekszej liczby ptatnikéw do pojedynczej umowy jest mozliwa
i zalezna od prowadzonej W JST polityki zawierania umow.

Pytanie 27:

Wykonawca prosi 0 wskazanie, ktére punkty poboru (poszczegolnych jednostek wskazanych w SIWZ)
bedg miaty wazne umowy dystrybucyjne na okres, na ktory przewidziano zamoéwienie. Wnosimy takze
o wskazanie, ktore jednostki muszg przedtuzy¢ umowy dystrybucyjne lub zawrze¢ nowe umowy
dystrybucyjne. Wynika to z faktu, se w tresci petnomocnictwa zostato przewidziane reprezentowanie
Zamawiajacego przez Wykonawce przed 0osD?

Odpowiedz 27:

Zamawiajacy posiadaja zaréwno umowy dystrybucyjne sawarte na czas okreslony jak i na czas
nieokreslony, w kazdym jednak przypadku, co do zasady samodzielnie zapewnig waznos¢ umow
dystrybucyjnych. W przypadkach, kiedy obecnie obowigzujg umowy kompleksowe Zamawiajacy nie
wykluczaja, ze ziozg wniosek do Wykonawcy O zawarcie W ich imieniu umowy O swiadczenie ustug
dystrybucji energii, beda to jednak przypadki incydentalne.

Pytanie 28:

Wykonawca prosi o wskazanie okresow wypowiedzen dla poszczegélnych jednostek, dla ktorych nalezy
wypowiedzie¢ dotychczas obowigzujace umowy oraz wskazanie tych jednostek.

Odpowiedz 28:

Dla wszystkich umoéw kompleksowych obowigzuja jednomiesigczne okresy wypowiedzenia.
Wypowiedzenie dotychczas obowigzujgcych umow dotyczy¢ bedzie tych jednostek, dla ktorych
w Zatgczniku nr 6 w kolumnie Rodzaj umowy wpisane jest: Kompleksowa. W przypadkach, kiedy
aktualne umowy kompleksowe objete sa cennikami promocyjnymi i okres ich obowigzywania uptywa
pbzniej niz 31.12.2018 podano inng date rozpoczecia sprzedazy (dodatkowo oznaczong kolorem
czerwonym) — w tych przypadkach data wypowiedzenia aktualnie obowigzujgcych umow powinna by¢
odpowiednia do wskazanej w Zatgczniku nr 6 do SIWZ, we wszystkich pozostatych przypadkach data
wypowiedzenia umowy powinna przypadac na 31.12.2018.

Pytanie 29:

Czy Zamawiajacy odpowiednio zmodyfikuje § 4 ust. 9 wzoru umowy, poprzez nadanie mu brzmienia:
,Wykonawca bedzie przekazywat Zamawiajgcemu do 10 dnia kazdego miesigca (po zamknieciu
miesigca rozliczeniowego) obowigzywania umowy, rozpoczynajac od 10.03.2019 dane dotyczace
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odczytow poszczegdinych PPE. Nadto, dane beda przekazywane w formie zbiorczej, za pomocg poczty
elektronicznej na numer Mallowy: .........cvovemeomi | bedg Zawieraly co najmniej bedg
Zawieraty co najmniej nazwe odbiorcy, numer PPE, date odczytu, ilogé Zuzycia energii, oznaczenie
taryfy - w formie Zestawienia w arkuszy kalkulacyjnym do celéw statystycznych”. Dlatego biorac pod
uwage obowigzujace, Szczegotowe regulacje Prawa energetycznego, a takze majac na uwadze interes
Zamawiajgcego | Wykonawcy, wynikajacy z Zasady ostroznosci kontraktowania w obrocie
gospodarczym — Wykonawca wnosi jak wyzej.

Odpowiedz 29:

odczytéw Poszczegdbinych PPE. Nadto, dane beda Przekazywane w formie zbiorczej, za Pomoca
poczty elektronicznej na numer MATOWY: ... I beda Zawieraty co najmniej
beda zawieraly co najmniej nazwe odbiorcy, numer PPE, date odczytu, ilo§é zuzycia energii,
Oznaczenie taryfy - w formie Zestawienia w arkuszy kalkulacyjnym do celéw statystycznych”.
Pytanie 30:

a wyjasnia, ze zgodnie z obowigzujgcymi
przepisami, ztozenie reklamacji, nie zwalnia Zamawiajacego, Z obowigzku jej Zaptaty.

Uzasadnienie:
Poniewaz reklamacja powinna zosta¢ rozstrzygnigta w terminie 14 dni od daty jej ZiozZenia, za$ termin
pfatnosci ustalono w umowie na 30 dnj od daty doreczenia faktury, wszelkie watpliwosci co do

kosztéw zakupu energii.
Pytanie 31:

* Dokument nadania numeru NIP;
* Dokument nadania numery REGON;
* KRS lub inny dokument, na podstawie ktérego dziata dana jednostka;
e Dokument potwierdzajacy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz petnomocnictwa;
*  Numer rachunkuy bankowego.
Odpowiedz 31:
Tak, Zamawiajgcy wraz z umowg zakupu energii przekazg wymagane w/w dokumenty i dane
Wykonawcy wybranemu w postepowaniu przetargowym.
Pytanie 32:
Czy Zamawiajgcy przekaze niezbedne dane do Przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy
W wers;ji elektronicznej (Excel)?. Wykonawca bedzie potrzebowat nastepu;_'_qcych danych do
Przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dla kazdego punku poboru energii:
* Adres siedziby i adres korespondencyjny danej jednostki:




e Numer NIP;

e Numer REGON;

e Adres punktu poboru (miejscowos¢, ulica, kod pocztowy);

e Przeznaczenie punktu poboru;

e Grupa taryfowa;

e Kod PPE;

e Roczny wolumen energii elektrycznej;

e Numer licznika;

e Numer aktualnie obowigzujacej Umowy;

o Numer ewidencyjny W systemie bilingowym dotychczasowego sprzedawcy.

Odpowiedz 32:

Por. odpowiedz na pytanie 5, do zestawy danych, ktore nie sg wymagane przy procedurze zmiany
sprzedawcy nalezy réwniez numer ewidencyjny W systemie bilingowym dotychczasowego sprzedawcy.
Pytanie 33:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zamieszczenie we Wzorzeé umowy (zatacznik nr 5 do SIWZ)
nastepujacych postanowief Wykonawcy, wynikajacych z art. 13 ust. 112 rozporzadzenia Parlamentu
Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. W sprawie ochrony 0sdb fizycznych
w zwigzku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przeptywu takich danych oraz
uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogoine rozporzadzenie 0O danych osobowych) (Dz. Urz. UE L 119
7 04.05.2016 str. 1) — it

1. W zwigzku z zawarciem, realizacjg i monitorowaniem wykonania Umowy Wykonawca bedzie
przetwarzac dane osobowe 0s6b zatrudnionych przez Zamawiajgcego lub wspdipracujacych
7 Zamawiajgcym na innej podstawie (W szczegélnosci imie, nazwisko, adres e-mail, numer telefonu,
miejsce zatrudnienia/firma prowadzonej dziatalno$ci, stanowisko), ktore zostang udostepnione
Wykonawcy przez Zamawiajgcego, W tym takze dane osobowe przedstawicieli Zamawiajgcego,
o ktérych mowa w zatgczniku nr ... do Umowy”

2. |stotne informacje o zasadach przetwarzania przez Wykonawce danych osobowych 0s6b, 0 ktorych
mowa w ust. 1 powyzej oraz o przysfugujacych tym osobom prawach w zwigzku z przetwarzaniem ich
danych osobowych dostepne sg na stronie internetowej Wykonawcy pod adresem: https://www.
........................ Zamawiajgcy jest zobowigzany poinformowac te osoby o miejscu udostepnienia
informacji, o ktérych mowa w zdaniu poprzednim.

Odpowiedz 33:

Stosowne zapisy s3 zamieszczone W §4aust. 819 projektu umowy (Zatgcznik nr 5 do SIWZ).

Wprowadzone niniejszym dokumentem zmiany stajg sie integralng czescia SIWZ. Z uwagi
na redakcyjny charakter zmian Zamawiajacy hie zmienia terminu sktadania ofert.

Grzegorg Kwitek

/

Cztone Zaﬁdﬁ
Gornoslasko-Zagtebio kiej Metropolii

Adrian Kowol
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